
（全国古民家再生協会神奈川第二支部 例会）議事録 
記録日：４年７月２８日 

記録者： 福田 徹  

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会神奈川第二支部 

開催日時 ４年７月２８日（木） 19:00〜21:00 

開催場所 オンライン開催 

出席者  簑島、倉住、梅崎、豊田、芝、福田 

議事 １， 開会宣言               事務局 福田 徹 
２， 出席者確認              事務局 福田 徹 
３， 支部長挨拶              事務局 福田 徹 
４， 前回議事録の確認           事務局 福田 徹 
５， 議題並びに資料の確認         事務局 福田 徹 
６， 本会報告事項             事務局 福田 徹  

全報７−１   古民家再生議員連盟・懇話会開催報告 

全報７−２   第１０回全国会員大会 各種開催報告 

全報７−３   循環型建築ネットワーク東京講習の開催について 

全報７−４   第１１回全国大会 主管受付について 

全報７−５   ２０２２年度地区会員大会について 

全報７−６   第１１回古民家フォト甲子園について（継続） 

全報７−７   例会議事録の提出徹底について 

全報７−８   各種スケジュールに関して 

全報７−９   メルマガサービスに関して 
７， 事務局報告事項             事務局 福田 徹 

     特に無し 
８， 支部報告事項    

支報８−１ ６月度事業者会員リフォーム業務報告 

      各事業者６月は該当なし 

支報８−２  支部会員からの活動報告など 

① 倉住さん、豊田さん 山北町の空き家ツアーは抽選で落ち 

参加できず、町へはアプローチ継続していく 

② 芝さんより箱根町は動きがない状況、南足柄市では蔵の調査

をヘリマネが行い、その活用を考えていくことになるそこで 

古民家再生協会のノウハウを活かしていきたい 

③ 福田より真鶴町と AD 協議会の打ち合わせ進捗の報告、８月

には空き家 AD 協議会設立を行う予定 

④ 福田より藤沢市とのAD協議会及び連携協定締結の進捗報告、 

市として何が必要なのか？具体に何をしていくのか決めてい

くことが必要と伝え、様子を見てうまくいきそうなら連携す



るというスタンスでは協働はできないということを伝え、今

後の市の方針連絡待ちとなる。 

 
９， 審議事項               事務局 福田 徹 

審議９−１   小田原古民家 DIY 事業について  

福田より小田原市の補助金にて改修工事を行う予定、８月には 

事業をスタートさせる予定であり、その協力依頼を行い具体的な 

内容を協議、大枠下記にて開催する事とした。尚、日程は補助金 

の決定を受けてから具体にし参加者募集をする。 

第１回 解体（室内）定員：5 名程度 

第２回 天井洗い 定員：３名 

    壁剥がし 定員：３名 

第３回 床貼り  定員：３名 

壁塗り  定員：３名 

第４回 障子貼り 定員 5 名程度 

審議９−２   古民家鑑定士講習と例会会場について 

     ８月より藤沢ミナパークにて講習試験を行う、伴い、その際の 

例会開催は同会場とすることを審議、合意した。 
 
１０， 確認事項               事務局 福田 徹 

   特に無し 
１１， 学習プログラム     古民家の各部位 外部   梅崎 裕子 
 
１２， 閉会宣言               事務局 福田 徹 

決定事項  

次月開催日時 ４年８月１８日（木） 19:00〜21:00 

次月開催場所  UMECO またはオンラインにて （会議室の予約状況による） 

次月議事内容  

 


